

Информационное письмо Февраль 2024

30 Января 2024

Всё, что вы делаете, делайте с любовью!

1-е послание Коринфянам 16:14

Дорогие друзья,

Это популярный прикол на свадьбах: очки в форме сердца. Если посмотреть сквозь темные очки на свет, то можно увидеть реальность в обрамлении множества ярких сердец. И все выглядит прекрасно, каким бы мрачным оно ни было.



"Всё, что вы делаете, делайте с

любовью!" Девиз года можно понять так:

Когда друг с другом становится трудно, пожалуйста, наденьте очки в форме сердца, погрузите все в немного любви, и тогда все будет хорошо.

Я понимаю Павла иначе. Конфликты и различия во взглядах неизбежны, когда вместе живут люди с разным прошлым, историей и происхождением. Но то, что держит вас вместе, - это любовь, - говорит он церкви в Коринфе.

Павел пишет церкви, находящейся в сложной ситуации разделения. Существуют разногласия по этическим вопросам, например, как относиться к разводам и безбрачию, споры о правильном праздновании Вечери Господней, конфликты из-за различных богословских взглядов. Павел наставляет, умоляет и дает наставления о том, как жить вместе. Он хочет, чтобы члены церкви были вместе, несмотря на их разногласия. В конце своего послания Павел подчеркивает, что особенно важно не то, чтобы все всегда соглашались друг с другом. А скорее: любовь. **"Всё, что вы делаете, делайте в любви"**. Различия во мнениях должны быть названы, конфликты разрешены, споры проведены. Но не в осуждающей, всезнающей или самоуверенной манере. Напротив, наши отношения друг с другом должны характеризоваться взаимной признательностью. Уважение и почтение к другим.

Жить и действовать на основе любви - если мы примем это близко к сердцу, то сможем слушать друг друга в зрелой, справедливой и честной манере. Искать контакт друг с другом. Говорить друг с другом открыто, а не ворчать друг о друге за спиной.

Отношение с любовью меняет наше отношение друг к другу. Различия, даже касающиеся убеждений, становятся не угрозой, а обогащением.

Кто любит, тот понял: Ведь наши знания неполны, и наши пророчества частичны (1-е Кор. 13:9). Никто не обладает абсолютной истиной. Тем не менее, остается вызов: пусть все совершается в любви. Мы можем преуспеть, если будем помнить об источнике этой любви: Бога. **Он** Сам есть любовь. Он показал нам эту любовь во Христе.

Святой Павел описывает эту любовь как терпеливую и добрую. Любовь терпелива, добра, она не завидует и не хвалится, она не гордится, не может быть грубой, она не ищет выгоды себе,

она не вспыльчива и не помнит зла. Любовь не радуется неправде, но радуется истине. Именно таким он рисует Христа перед глазами своих читателей.

Если мы все делаем в любви, то мы соединяемся с этой Божьей любовью, которая обретает форму в Иисусе Христе. Мы можем ориентироваться на Него. И любить, как Он. Нам не нужны никакие мелочные или маскировочные очки любви.

Потому что Он и есть истинная любовь. Он - наш центр. Он соединяет нас.

Всё, что вы делаете, делайте с любовью!

Это не так просто. Наша человеческая любовь ограничена.

Всё, что вы делаете, делайте с любовью!

Не так уж и сложно. Потому что Божья любовь во Христе расширяет наши границы и одаривает нас Своей любовью.

С добрыми пожеланиями, также от имени сотрудников и руководства церкви,

Elisabeth Seydlitz

Актуальное

Winterspielplatz - Детская зимняя площадка

С четверга по субботу, 1-3 Февраля с 10-18 часов

Наша зимняя игровая площадка открывает свои двери в начале месяца. Она привлекает внимание жителей нашего района и не только. С четверга по субботу во время школьных каникул с 10 утра до 6 вечера. Распространяйте информацию и приглашайте всех желающих!

Brunch - Богослужение для молодых и пожилых

Воскресенье, 4 февраля в 11 часов

В воскресенье, 4 февраля, мы будем проводить богослужение в 11 утра, а также приглашаем вас на бранч. Во время службы у нас будет время покушать и пообщаться друг с другом. Может ли это быть церковным служением? О да, первые христиане всегда совершали богослужение во время еды. Давайте и мы попробуем.



Приносите все, что вы любите есть на завтрак, для шведского стола: домашнее варенье, нарезку из колбасы, сыра или рыбы, овощи с соусом или без, салат, ваш любимый мед или шоколад, потому что вы не можете без него обойтись... Все, что вы принесете, будет выставлено на шведский стол и станет общим.

Хлеб, масло и напитки предоставляются общиной.

Вы можете рассчитывать, что богослужение с трапезой продлится добрых два часа. Но даже для детей это не будет скучно.

Дискуссионные вечера о гомосексуальности и Библии

Три дискуссионных вечера: 21 и 28 Февраля и 6 Марта; в 19:30

27 апреля лидера церкви приглашает на форум, посвященный вопросу благословения однополых пар. Когда в 2009 году было принято решение о том, что гомосексуальные люди могут стать членами нашей общины и работать в ней, одной из тем, обсуждавшихся на форумах общины, было то, как гомосексуальность должна быть классифицирована в Библии. В апреле эта тема больше не будет обсуждаться на нашем форуме.

2009 год был очень давно. Не все его помнят. А многие тогда еще не были в церкви. Поэтому Sören Brünninghaus приглашает вас на три дискуссионных вечера, каждый в 19.30, в рамках подготовки к форуму:



21 февраля: Библия - Божье Слово человеческими словами

28 февраля: Иисус Христос - Центр Писания

6 марта: Гомосексуальность - вызов в христианской этике

Размышление над пониманием Писания и Иисуса Христа как центра нашей веры необходимо для того, чтобы ответственно отнестись к стихам, в которых говорится о гомосексуальности в Библии.

Sören Brünninghaus предоставляет основную информацию по этой теме, которая способствует пониманию. В ходе обсуждения каждому предлагается сформировать собственное мнение. Также разрешается вступать в дискуссию. И мы надеемся, что дискуссия поможет нам лучше понять мнение друг друга и принять то, что мы думаем по-разному по этому вопросу.

Душепопечительские Богослужения

Воскресенье 25 февраля в 10:00 и 12Punkt1

"Человек может выговориться в безопасной обстановке". Это одно из определений консультирования.

Что такое душепопечение? Почему мы нуждаемся в душепопечении? Как происходит душепопечение?

"Душепопечение" - тема церковных служений 25 февраля. Команда душепопечителей нашей Kreuzkirche организуют богослужения в 10 часов утра и 12Punkt1 часов дня. Мы расскажем о существующих душепопечительских программах, познакомим вас с тем, как мы работаем, и поделимся с вами нашим желанием поддерживать душепопечительскую атмосферу в общине. Мы поговорим о тревогах и страхах, о стыде и чувстве вины. И о том, как освободительно не оставаться с этим наедине, а получать помощь в жизни и вере через диалог и молитву с другими.

От команды душепопечителей

Elisabeth Seydlitz

Трансляция Богослужений

С начала года 10-часовое богослужение транслируется только для внутрицерковного доступа. Если вы заинтересованы в том, чтобы периодически или регулярно посещать богослужения онлайн, вы можете запросить ссылки в церковном офисе.

Кстати: проповеди по-прежнему доступны в виде аудиофайлов на сайте общины.

Выездное совещание руководства общины

С 16 по 18 февраля руководство церкви будет находиться в Раштеде на ежегодном выездном семинаре.

Новости из церковных групп

Воскресная школа SOS Воскресная школа SOS Воскресная школа SOS...

В январе этого года родители, бабушки и дедушки школьников, в особенности, заметили, что у нас больше нет достаточного количества посвященных людей для одной из трех детских церковных команд, и это означало, что детскую церковь пришлось отменить в самом начале года. Для нас это тоже было печально.



Теперь мы уже почти - но только почти - практически готовы к трем командам, если бы нам не хватало еще одного члена команды... Конечно, еще два или три человека было бы еще лучше, потому что нам очень нужны ты!

Пожалуйста, свяжитесь с Sören Brünninghaus, Birgit Paasman или Ute-Christine Köstler и будьте уверены, что вас примут с распростертыми объятиями! "Работа" приносит удовольствие, с большими перерывами,

по крайней мере, на полтора месяца.

И последнее, но не менее важное: откуда еще появятся будущие общины?

Будем рады видеть тебя!

Ute-Christine Köstler

Что будет со мной, когда я больше не могу многого делать?

Встреча señоров во вторник 13 февраля в 15:30

Этот вопрос особенно волнует пожилых людей, когда их собственные силы иссякают. Anja Mundt предоставляет информацию о паллиативной медицине. Она - медсестра, руководитель службы сестринского ухода и преподаватель паллиативной медицины с 2019 года. Она работает в "Kreuzwerk", нашем диаконском центре, с 2021 года и поэтому, безусловно, знакома с некоторыми из нас.

Приглашаем всех желающих, включая наших друзей и родственников. Будут предложены кофе и пирог.

"Заходите! Семь недель без одиночества"

MittFrauen в среду 14 февраля в 19:30



Такова тема празднования Поста ЕKD в этом году с 14 февраля по 1 апреля 2024 года.

Никто не одинок в этом мире. Мы связаны с другими людьми, с творением, с Богом. Мы хотим заново открыть для себя общность. Перепрыгнуть через разделения, вступить в диалог друг с другом, обнаружить различия и общие черты.

На этом женском вечере мы будем вместе с украинскими женщинами. Мы познакомимся поближе и узнаем больше друг о друге. Наш волонтер FSJ Надя Лаубер будет присутствовать в качестве переводчика, чтобы языковой барьер не играл роли.

Приглашаем всех женщин среднего возраста на вечер встреч.

Elisabeth Seydlitz, Anke Visser

Рок - Музыка 70-ых Годов - Часть 2

60plus в Пятницу, 16 Февраля в 19:30

По многочисленным просьбам слушателей Bernd Alpers продолжает свое музыкальное путешествие во времена, характерные для поколения 60plus. Он снова будет играть из своего богатого фонда аудиозаписей и расскажет нам о том, что связывает его с этой музыкой.

Приглашаем на вечер (музыкальных) воспоминаний!

Мужчины готовят

В субботу 24 февраля в 16:00 часов



Всегда очень вкусно, когда мужчины собираются вместе в нашей церкви, чтобы приготовить и насладиться едой. Это снова состоится 24 февраля.

Запись на встречу обязательна. Всех, кто заинтересовался и не может прийти в этот день, мы также приглашаем оставаться на связи, так как существует список рассылки, содержащий информацию о подобных мероприятиях, организованных мужчинами нашей общины.

Johann Groothoff, johgro2014@gmail.com

Вечеринка обмена одеждой для женщин

Суббота, 24 февраля в 19:30



Обменивайтесь одеждой, не выбрасывайте ее - то, что вам больше не нравится на себе, может стать новой любимой вещью другого человека!

Обмен - это и экологично, и выгодно для кошелька, и просто весело.

Пересмотрите свой гардероб. Отложите топы, брюки и юбки, которые находятся в хорошем состоянии, и принесите их в церковь 24 февраля. Обувь, ремни, сумки и шарфы также востребованы. С 19:30 в уютной атмосфере вы сможете обменяться, примерить и получить консультацию. Разумеется, приглашаются и те, кто просто хочет провести веселый вечер с другими женщинами. Кафе с уголком для чтения и магазин открыты. Мы будем рады видеть вас!

Команда организаторов: Hilke Kleen, Martina Musielak, Michaela Meyer-Olden, Elisabeth Seydlitz, Wenke Teebken.

Танцы для сеньоров временно приостановлены

В связи с отпуском Hanna Schinh-Lauer следующее занятие "Музыка и движение" для пожилых людей состоится только 28 февраля, как обычно, по средам в 10:30 утра.

Мы соединены "...узами мира" (Еф. 4:3).

Всемирный день молитвы для женщин 1 марта

Молитва в течение 24 часов облетает земной шар и объединяет женщин в более чем 150



странах мира! Молиться и действовать вместе, чтобы женщины и девочки во всем мире могли жить в мире, справедливости и достоинстве - такова изначальная идея Всемирного дня молитвы женщин.

Всемирный день молитвы расширяет наш взгляд на мир. Верный своему международному девизу "осознанная молитва, молитвенное действие", он пробуждает любопытство к жизни и вере в других странах и культурах и повышает осведомленность о глобальных проблемах, таких как бедность, насилие в отношении женщин и изменение климата.

Порядок поклонения в этом году был составлен христианскими женщинами из Палестины задолго до событий, связанных с 7 октября 2023 года, и вызвал дискуссию.

По словам руководства Всемирного дня молитвы за женщин в Германии: "Мы не хотим дальнейшей поляризации, а хотим проложить путь к тому, чтобы как можно больше людей вместе молились за Палестину и Израиль - за мир на Ближнем Востоке". Также в духе девиза WGT 2024 года "Через узы мира".

1 Марта пройдут два Богослужения в Eversten:

9:30 Богослужение Всемирного дня молитвы в Nikolaikirche, Hundsmühler Straße 111

19:00 Богослужение в честь Всемирного дня молитвы в Gemeindehaus der Evang.-luth. Kirche Eversten, Zietenstraße 6

Elisabeth Seydlitz, Dagmar Storek

Музыкальное



Хоровой мастер-класс с концертом-практикумом

Суббота, 10 февраля 2024 Хоровой мастер-класс в 19:30 часов

В этом году хоровой семинар Nord-West пройдет 10 февраля в наших приходских помещениях. Около 150-200 певцов (молодых душой) будут разучивать и репетировать новые духовные песни под опытным руководством Martin Sellke. Всем будет помогать Oliver Seidel на фортепиано и Nico Hoffmann на барабанах. Песни варьируются от тихих песен поклонения до зажигательных евангелизационных. Возраст певцов в настоящее время варьируется от 7 до более 80 лет. Так что присоединиться к группе может каждый, у кого есть хоть немного голоса. Репетиционный день начинается в 10.00 утра и заканчивается в 19.30 вечером концертом-практикумом (см. также плакат на доске). От имени всех участников я хотел бы сердечно пригласить прихожан и всех друзей общины на этот концерт. Это всегда прекрасное завершение дня для всех, когда вы можете исполнить выученные песни перед большой аудиторией.

Так что: приходите толпами!

Bertram Groß

Oldenburger Rockchor

66 Minuten в пятницу 23 февраля в 20:00

Ольденбургский рок-хор уже больше года исполняет хоровые аранжировки самых красивых рок-песен 60-х и 70-х годов под руководством Claudia и Heinz Fröhling. Leonhard Cohen, The Beatles, Rolling Stones, CCR, Rod Stewart и многие другие, пробуждают воспоминания, и многие зрители не смогут удержаться от того, чтобы не подпевать то тут, то там. Энтузиазм и радость 55 рок-певцов передались зрителям во время их дебютного концерта в Schirrmann's в Ольденбурге в сентябре.

После этого мы приглашаем вас задержаться в фойе. Входной билет не оплачивается, но мы просим вас сделать пожертвование для покрытия расходов.

Разное

Сохрани дату: Досуг для людей 60 plus и 70 plus

С 30 мая до 2 июня 2024

Облака, ветер, простор... и время для общения и бесед, для интересных тем и расслабляющего досуга!

С четверга, 30 мая, по воскресенье, 2 июня, в отеле Dünenhof в Suxhaven будет проходить досуг для людей в возрасте 60plus и 70plus.

Более подробная информация и регистрационная форма появятся в ближайшее время.

Приветствуем команду 60plus и Elisabeth Seydlitz!

Доклады

Обзор Недели молитвы Альянса

Обзор Недели молитвы Альянса

"Молитва - это дар общения с Самим Богом, Творцом Вселенной". Так говорит д-р Reinhard Schink, один из двух председателей Немецкого евангельского Альянса. Каждый год христиане из разных протестантских церквей и общин приглашают людей помолиться вместе. В течение одной недели они собираются почти в тысяче мест нашей страны и вместе молятся за этот мир.



Как обычно, мы проводили молитвенный день для пожилых людей, организованный общиной "Альянс" в Eversten. Несмотря на холодную зимнюю погоду, сорок человек из разных церквей и общин собрались вместе, чтобы помолиться.

День начался - уже по традиции - с приготовленного с любовью кофе-брейка, который послужил знакомству и новым встречам. После этого мы уделили время пению, благодарности и ходатайству.

В этом году только четыре церкви и прихода в нашем районе приняли участие в Неделе молитвы. Безусловно, необходимо искать творческие пути, чтобы вдохновить молодых людей на совместную молитву. Однако желание искать точки соприкосновения во всех наших различиях, проявлять взаимное уважение к другим и учиться друг у друга актуально как никогда. То, что вера объединяет и что совместная молитва возможна, чувствовалось во время дневной молитвы и служило ободрением для всех присутствующих.

Elisabeth Seydlitz

Aus der EFG Oldenburg

От EFG Oldenburg

Sören Brünninghaus составил отчет на 2023 год для ежегодного буклета регионального объединения Nord-West Германии:



В начале года наша зимняя игровая площадка наконец-то снова открыла свои двери на время школьных каникул. Впервые после перерыва, связанного с коронавирусом. В течение трех дней дети могли бегать, играть, делать поделки и строить в молельном зале. Особое внимание привлек надувной замок и проложенная вокруг него трасса для бобби-каров. Сигнал к началу праздника был дан во время семейной церковной службы, которая проходила между игровым инвентарем.



Наша Kreuzkirche была освящена 50 лет назад, 11 февраля 1973 года. Хороший повод для праздничного богослужения. Около 300 гостей пришли 5 марта, чтобы вместе с нами отпраздновать юбилей нашей церкви. Согласно пожеланиям прихожан, здание с самого начала должно было стать "открытым домом". Именно так планировал Kreuzkirche архитектор Reinhard Fritsch. Во время праздничной службы Fridrich Schneider, бывший пастор общины, вспоминал посвящение церкви 50 лет назад. Она должна была стать домом, в котором люди могли бы встретиться с Богом и ощутить общность, которая была бы привлекательна и

для соседей.



Мы "Путешествуем вместе". Так назывался наш церковный выезд 8-10 сентября в BDKJ-Jugendhof в Vechta. В нем приняли участие 110 человек в возрасте от 1 до 86 лет. Был проведен красочный вечер игр и ралли. Что касается содержания, то мы сосредоточились на книге Руфь: Откуда мы пришли? Что - и прежде всего кого - мы берем с собой на жизненный путь? Где мы находим дом?

Особый характер празднику придало то, что с нами приехало много людей из Украины, Сирии и других стран. Эти дни помогли нам узнать друг друга гораздо лучше.

В прошлом году наши богослужения стали центром нашей церковной жизни. Несмотря на то, что количество посетителей уже давно не достигает докоронного уровня, мы продолжаем проводить по воскресеньям, как правило, две службы: в 10 утра и 12Punk1 в 12.01. Это связано с тем, что люди, приходя на службу в нашу церковь, ищут совершенно разное. Нам пришлось осознать, что даже попытка провести совместную службу в 11 утра в начале каждого месяца не увенчалась успехом. Вместо этого с начала 2024 года мы хотим проводить два богослужения каждое воскресенье. Мы будем приглашать людей на совместную службу только по особым случаям, таким как крещение, церковные уроки или государственные праздники".

Еще одно изменение касается прямой трансляции. Несмотря на то, что многие общины считают достижением тех лет, когда они могли вести онлайн-трансляции своих служб, сейчас мы снова уходим от этого. Это происходит потому, что музыканты и ведущие дают понять, что не чувствуют себя свободно, если служба транслируется в прямом эфире. Тем не менее, технология все равно не стоит на месте: мы предлагаем пожилым и больным людям прямую трансляцию с внутренней ссылкой.

Помимо воскресных служб, с годами устоялись и службы "Klänge und Worte", которые мы проводим в первую субботу зимних месяцев. В основном светская музыка исполнителей из окрестностей вступает в диалог со словами от Бога. Эта комбинация особенно популярна среди гостей, которые обычно не посещают наши церковные службы.



Следует также упомянуть о двух особых церковных службах: 2 июля мы отметили праздник крещения в близлежащем Woldsee, где крестились 9 человек. А 8 ноября женщины были приглашены на служение о красоте под названием "#einfach schön". На наши женские церковные службы всегда приходит много людей, потому что мы с любовью готовимся к ним и создаем особую атмосферу.

Следующее Информационное письмо

Информационное письмо публикуется ежемесячно в течение последней недели перед началом нового месяца. Крайний срок публикации следующего выпуска - **19 февраля**. Пожалуйста, присылайте материалы по электронной почте redaktion@kreuzkirche-oldenburg.de. Чтобы упростить редакторскую работу, мы просим присылать готовые тексты, которые легко читаются.

Контакты

Pastor Sören Brüninghaus | 0441 998 402 58 | soeren.brueninghaus@kreuzkirche-oldenburg.de
Pastorin Elisabeth Seydlitz | 04407 9138320 | elisabeth.seydlitz@kreuzkirche-oldenburg.de
Gemeindeleiterin Petra Ihnen | 04486 9171 583 | petra.ihnen@kreuzkirche-oldenburg.de
Gemeindebüro Martina Beckers | 0441 350 64 871 | buero@kreuzkirche-oldenburg.de
Hausmeister Willi Folz | 0157 3673 7824 | hausmeister@kreuzkirche-oldenburg.de
FSJ'Kraft Nadja Lauber | 0151 41317452 | laubernadezhda@gmail.com

Termine im Februar

DO	1	10:00	Winterspielplatz (bis 18 Uhr)
		18:30	Bläserchor
		20:00	Gemischter Chor
FR	2	10:00	Winterspielplatz (bis 18 Uhr)
		15:30	Pastorensprechstunde (Elisabeth Seydlitz)
		18:15	Stillegruppe
		18:00	Jugend (13-18 J.)
		19:30	Solo&Co
SA	3	10:00	Winterspielplatz (bis 18 Uhr)
SO	4	10:30	Gebetstreffen
		11:00	Familiengottesdienst (Sören Brüninghaus) im Anschluss: Mitbringbrunch
MO	5	18:45	Callanetics – Gymnastik für Frauen
		20:00	Hochschul-SMD
DI	6	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:00	Bibelgesprächskreis
		20:00	Chorprobe „Baseline“
MI	7	16:00	Gebetskreis
DO	8	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:15	Jungschar (8-13 J.)
		18:30	Bläserchor
		20:00	Gemischter Chor
FR	9	15:00	Freitagscafé bis 16.30 Uhr
		18:15	Stillegruppe
		18:00	Jugend (13-18 J.)
SA	10	10:00	Gemeindeunterricht
		10:00	Chorwerkstatt Nordwest
		19:30	Chorkonzert
SO	11	9:30	Gebetstreffen
		10:00	Gottesdienst mit Abendmahl (Elisabeth Seydlitz) Kinderkirche, Kirchenmäuse im Anschluss: Kirchenkaffee
		12:01	Gottesdienst 12Punkt1 mit Abendmahl (Elisabeth Seydlitz)
MO	12	18:45	Callanetics – Gymnastik für Frauen
		19:30	Theologischer Lektürekreis
		20:00	Hochschul-SMD
DI	13	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		15:30	Seniorenstunde mit Kaffeetafel
		17:00	Bibelgesprächskreis
		19:30	Gemeindeleitung
MI	14	19:30	MittFrauen
		19:00	Junge Erwachsene
DO	15	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:15	Jungschar (8-13 J.)
		18:30	Bläserchor
		20:00	Gemischter Chor

FR	16	15:00	Freitagscafé bis 16.30 Uhr
		18:15	Stillegruppe
		18:00	Jugend (13-18 J.)
		19:30	60plus
			Klausur der Gemeindeleitung (FR-SO)
SA	17	15:30	Malen nach der Zentangle-Methode
SO	18	9:30	Gebetstreffen
		10:00	Gottesdienst (Friedrich Schneider) Kinderkirche, Kirchenmäuse im Anschluss: Kirchenkaffee
		12:01	Gottesdienst 12Punkt1 (Friedrich Schneider)
MO	19	18:45	Callanetics – Gymnastik für Frauen
		20:00	Hochschul-SMD
DI	20	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:00	Bibelgesprächskreis
		20:00	Chorprobe „Baseline“
MI	21	16:00	Gebetskreis
		19:30	Bibel im Gespräch
DO	22	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:15	Jungschar (8-13 J.)
		18:30	Bläserchor
		19:30	Finanzforum
		20:00	Gemischter Chor
FR	23	15:00	Freitagscafé bis 16.30 Uhr
		18:15	Stillegruppe
		18:00	Jugend (13-18 J.)
		20:00	„66 Minuten“ - Feierabendkonzert
SA	24	19:30	Kleidertauschparty
SO	25	9:30	Gebetstreffen
		10:00	Gottesdienst (Elisabeth Seydlitz) Kinderkirche, Kirchenmäuse im Anschluss: Kirchenkaffee
		12:01	Gottesdienst 12Punkt1 (Elisabeth Seydlitz)
MO	26	18:45	Callanetics – Gymnastik für Frauen
		20:00	Hochschul-SMD
DI	27	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:00	Bibelgesprächskreis
		19:30	Gemeindeleitung
MI	28	10:30	Musik und Bewegung für Senioren
		19:00	Junge Erwachsene
		19:30	Bibel im Gespräch
DO	29	14:00	Sprachcafé (bis 16 Uhr)
		17:15	Jungschar (8-13 J.)
		18:30	Bläserchor
		20:00	Gemischter Chor